
 بسمه تعالی

 
 طرح درس روزانه

  تاريخ ارائه درس 1401-1400سال تحصيلي  :  

 نظری نوع درس: پزشکي دانشکده:

 دکتر خديجه ازوجي نام مدرس : دکترای پزشکي  :مقطع / رشته

 تعداد دانشجو:  اصول خدمات سلامت : )واحد( نام درس

 ساعت 2کلاس :  زمان مدت ا علوم پايه: ترم

 

 در پايان کلاس يژهاهداف و

 :رود یانتظار م ریدرس از فراگ انیدر پا

 .بشناسد را آن تاثیرگذار تحولات و جهان در پزشکی تاریخچه -

 .بشناسد اسلام از بعد و قبل دوره دو در ایران، در پزشکی تاریخچه -

 .دهد توضیح را اخیر قرن دو در سلامت خدمات در مفاهیم و رویکردها تغییر -

 .دهد توضیح را آن با مرتبط عمده تحولات و عمومی سلامت خدمات در انیجه نهضت -

 .دهد توضیح را عمومی سلامت بر آن تاثیر و اجتماعی مهندسی مفهوم -

  .دهد توضیح را آن کننده تعیین وجوه و سلامت در عدالت مفهوم -

 ‘: رفتار ورودی پیش بینی 

 -(:آمادگی لازم دانشجو قبل از شروع کلاس)

 

 

  بخش اول: کلیات درس

 

 تحولات و جهان در پزشکی تاریخچه

 آن تاثیرگذار

 دوره دو در ایران، در پزشکی تاریخچه -

 اسلام از بعد و قبل

 خدمات در مفاهیم و رویکردها تغییر -

  اخیر قرن دو در سلامت

 

 : ارزشیابی در حین تدريس
پرسش و پاسخ به صورت كتبي يا شفاهي 

 ابتدای كلاسدر  دقيقه 15حدود 

  بخش دوم:

 

 سلامت خدمات در جهانی نهضت -

  آن با مرتبط عمده تحولات و عمومی

 بر آن تاثیر و اجتماعی مهندسی مفهوم -

  عمومی سلامت

 تعیین وجوه و سلامت در عدالت مفهوم -

  آن کننده

 جمع بندی و نتیجه گیری:
تاریخچه و مفاهیم بهداشت عمومی را 

 توضیح دهد

 یقاتیاز مباحث در قالب کار تحق یدر ارائه بعض ییسخنرانی همراه با بحث گروهی و مشارکت دانشجو: روش تدريس

 وایت برد: وسايل  کمك آموزشی

 ویژیولایزر

 پاور پوینت



 مشارکت در بحث هاي گروهی کلاس، کار تحقیقی، ارائه کنفرانس ، پاسخ به سوالات فعالیت فراگیران:

 یانیآزمون پا نی:ارزشیابی پايا

 عماومی  بهداشات  جاام   کتاا  . همکااران  و حسن اردبیلی افتخار منصور، دیس يرضو ن،یحس یحاتم منابع اصلی درس:
  ۱۳۸۵ ارجمند، انتشارات: تهران ،(دوم ویرایش)

 انشاگاه د انتشارات- ۱۳۹۹ اول چاپ -کشور یپزشک علوم يها دانشگاه نیمولف تیاه فالیت لامت،س خدمات اتیکل و اصول
 مشهد یپزشک علوم

    منابع و سايتهای کمك کننده:
پارک جی اي و پارک ک. درسنامه پزشکی پیشگیري و اجتماعی)ویرایش هفدهم(. ترجمه حسین شجاعی تهرانی، تهران:  - 

   ۱۳۸۷انتشارات ارجمند، 
 ۱۳۸۶ صادقی حسن آبادي علی. کلیات بهداشت عمومی)ویرایش چهارم(. تهران: انتشارات کپ، -
                                                                                            یوزارت بهداشت درمان و آموزش پزشک يکشور يها ها و برنامه دستورالعمل 

 
 بسمه تعالی

 
 طرح درس روزانه

 2  تاريخ ارائه درس 1401-1400سال تحصيلي  :  

 نظری نوع درس: پزشکي دانشکده:

 دکتر خديجه ازوجي نام مدرس : دکترای پزشکي  :مقطع / رشته

 تعداد دانشجو:  اصول خدمات سلامت : )واحد( نام درس

 ساعت 2کلاس :  زمان مدت ا علوم پايه: ترم

 

 در پايان کلاس يژهاهداف و

 :رود یانتظار م ریدرس از فراگ انیدر پا

 .بشناسد را آن ابعاد و سلامت تعاریف -

 بشناسد را آن گانه پنج سطوح و کند بیان را پیشگیري مفهوم -

 .نماید بیان را هدف آن به رسیدن راهکارهاي و هدف پیشگیري، سطوح از هریک در -

 .دهد تطبیق بیماري بیعیط سیر مراحل با را پیشگیري سطوح -

 .نماید بیان کشور سلامت نظام در غربالگري هاي برنامه از هایی نمونه و تعریف را غربالگري -

 ‘: رفتار ورودی پیش بینی 

 -(:آمادگی لازم دانشجو قبل از شروع کلاس)

 

 

  بخش اول: کلیات درس

 

 آن ابعاد و سلامت تعاریف -

 سطوح و کند بیان را پیشگیري مفهوم -

  آن گانه پنج

 و هدف پیشگیري، سطوح از هریک در -

 هدف آن به رسیدن راهکارهاي

 

 : ارزشیابی در حین تدريس
پرسش و پاسخ به صورت كتبي يا شفاهي 

 در ابتدای كلاس دقيقه 15حدود 



  بخش دوم:

 

 سیر مراحل با را پیشگیري سطوح -

  بیماري طبیعی

 از هایی نمونه و تعریف را غربالگري -

 سلامت نظام در غربالگري هاي برنامه

  کشور

 جمع بندی و نتیجه گیری:
و  يماریسلامت و ب میمفاهدرک و بیان 

 يریشگیسطوح پ

 یقاتیاز مباحث در قالب کار تحق یدر ارائه بعض ییسخنرانی همراه با بحث گروهی و مشارکت دانشجو: روش تدريس

 وایت برد: وسايل  کمك آموزشی

 ویژیولایزر

 پاور پوینت

 مشارکت در بحث هاي گروهی کلاس، کار تحقیقی، ارائه کنفرانس ، پاسخ به سوالات فعالیت فراگیران:

 یانیآزمون پا ارزشیابی پايانی:

 عماومی  بهداشات  جاام   کتاا  . همکااران  و حسن اردبیلی افتخار منصور، دیس يرضو ن،یحس یحاتم منابع اصلی درس:
  ۱۳۸۵ ارجمند، اراتانتش: تهران ،(دوم ویرایش)

 دانشاگاه  انتشارات- ۱۳۹۹ اول چاپ -کشور یپزشک علوم يها دانشگاه نیمولف تیاه فالیت لامت،س خدمات اتیکل و اصول
 مشهد یپزشک علوم

    منابع و سايتهای کمك کننده:
تهرانی، تهران:  پارک جی اي و پارک ک. درسنامه پزشکی پیشگیري و اجتماعی)ویرایش هفدهم(. ترجمه حسین شجاعی - 

   ۱۳۸۷انتشارات ارجمند، 
 ۱۳۸۶صادقی حسن آبادي علی. کلیات بهداشت عمومی)ویرایش چهارم(. تهران: انتشارات کپ،  -
                                                                                            یوزارت بهداشت درمان و آموزش پزشک يکشور يها ها و برنامه دستورالعمل 

 

 طرح درس روزانه

 3 تاريخ ارائه درس 1401-1400سال تحصيلي  :  

 نظری نوع درس: پزشکي دانشکده:

 دکتر خديجه ازوجي نام مدرس : دکترای پزشکي  :مقطع / رشته

 تعداد دانشجو:  اصول خدمات سلامت : )واحد( نام درس

 ساعت 2کلاس :  زمان مدت ا علوم پايه: ترم

 
 در پايان کلاس يژهاهداف و

 :رود يانتظار م ريدرس از فراگ انيدر پا
 .دهد توضيح را آنها بتواند و شده آشنا سلامت وضعيت  های سنجه مفاهيم و انواع با -

 .بشناسد را سلامت های شاخص کاربرد و انواع -

 .بشناسد آن کاربرد به توحه با را سلامت مناسب شاخص يک های ويژگي -

 .باشد آشنا آنها محاسبه نحوه و عمومي سلامت وضعيت کننده تعيين های شاخص رينپرکاربردت با -

 .بشناسد را آن کننده تعيين های شاخص و بيماری بار مفهوم -

 .دهد توضيح بيماری بار های شاخص براساس را جهان سلامتي وضعيت -

 .دهد توضيح بيماری بار های شاخص براساس را ايران سلامتي وضعيت -

 .بشناسد هستد، انتساب قابل بيماری بار بيشترين دارای جهان در که را خطری املعو -



 .بشناسد هستند، انتساب قابل بيماری بار بيشترين دارای ايران در که را خطری عوامل -

 ‘: رفتار ورودی پيش بيني 
 -(:آمادگي لازم دانشجو قبل از شروع کلاس)

 
 

  بخش اول: کليات درس

 

  های سنجه مفاهيم و انواع با -

 سلامت وضعيت

 های شاخص کاربرد و انواع -

 سلامت

 شاخص يک های ويژگي -

 .سلامت مناسب

 های شاخص پرکاربردترين با -

 سلامت وضعيت کننده تعيين

  آنها محاسبه نحوه و عمومي

 شاخص و بيماری بار مفهوم -

  آن کننده تعيين های

 : ارزشيابي در حين تدريس
ه صورت کتبي پرسش و پاسخ ب
در  دقيقه 15يا شفاهي حدود 

 ابتدای کلاس

  بخش دوم:

 

 را جهان سلامتي وضعيت

  بيماری بار های شاخص براساس

 را ايران سلامتي وضعيت -

  بيماری بار های شاخص براساس

 جهان در که را خطری عوامل -

 قابل بيماری بار بيشترين دارای

  هستد، انتساب

 ايران در که را خطری عوامل -

 قابل بيماری بار بيشترين دارای

 هستند انتساب

 جمع بندی و نتيجه گيری:
 در سلامت وضعيت سنجش

 وضعيت بر مروری :ها جمعيت

 جهان و ايران

از مباحث در قالب  يدر ارائه بعض ييسخنراني همراه با بحث گروهي و مشارکت دانشجو: روش تدريس

 يقاتيکار تحق
 برد وايت: وسايل  کمک آموزشي
 ويژيولايزر
 پاور پوينت

 مشارکت در بحث های گروهي کلاس، کار تحقيقي، ارائه کنفرانس ، پاسخ به سوالات فعاليت فراگيران:

 يانيآزمون پا ارزشيابي پاياني:



 جامع کتاب. همکاران و حسن اردبيلي افتخار منصور، ديس یرضو ن،يحس يحاتم منابع اصلي درس:
  1۳۸5 ارجمند، انتشارات: تهران ،(ومد ويرايش) عمومي بهداشت

 1۳۹۹ اول چاپ -کشور يپزشک علوم یها دانشگاه نيمولف تياه فاليت لامت،س خدمات اتيکل و اصول
 مشهد يپزشک علوم دانشگاه انتشارات-

    منابع و سايتهای کمک کننده:
ترجمه حسين پارک جي ای و پارک ک. درسنامه پزشکي پيشگيری و اجتماعي)ويرايش هفدهم(.  - 

   1۳۸۷شجاعي تهراني، تهران: انتشارات ارجمند، 
 1۳۸۶صادقي حسن آبادی علي. کليات بهداشت عمومي)ويرايش چهارم(. تهران: انتشارات کپ،  -

                                                                                            يوزارت بهداشت درمان و آموزش پزشک یکشور یها ها و برنامه دستورالعمل 

 

 بسمه تعالي

 
 طرح درس روزانه

 4  تاريخ ارائه درس 1401-1400سال تحصيلي  :  

 نظری نوع درس: پزشکي دانشکده:

 دکتر خديجه ازوجي نام مدرس : دکترای پزشکي  :مقطع / رشته

 تعداد دانشجو:  اصول خدمات سلامت : )واحد( نام درس

 ساعت 2کلاس :  زمان مدت ا علوم پايه: ترم

 

 در پايان کلاس يژهاهداف و

 :رود يانتظار م ريدرس از فراگ انيدر پا

 .کند بيان مثال ارائه با را )مصونيت( ايمني بندی تقسيم -

 .کند تعريف را واکسن و سازی ايمن -

 .نمايد بيان را واکسن پيدايش تاريخچه -

 .برشمارد را سلامت ارتقاء و حفظ های برنامه ساير از برنامه اين تمايز نکات و سازی ايمن برنامه اهميت -

 .دهد توضيح را کشور برای واکسيناسيون بومي ريزی برنامه لزوم دلايل -

 مصوب سازی ايمن راهنمای آخرين اساس بر را سالم نوزاد يک برای جاری برنامه و لازم های واکسن -

 نام کشوری

 .ببرد

 ‘: رفتار ورودی پيش بيني 

 -(:کلاسآمادگي لازم دانشجو قبل از شروع )

 

 

  بخش اول: کليات درس

 

 )مصونيت( ايمني بندی تقسيم -

  مثال ارائه با را

  واکسن و سازی ايمن -

  واکسن پيدايش تاريخچه -



 

 : ارزشيابي در حين تدريس

پرسش و پاسخ به صورت کتبي 

در  دقيقه 15يا شفاهي حدود 

 ابتدای کلاس

  بخش دوم:

 

 نکات و سازی ايمن برنامه اهميت

 برنامه ساير از برنامه اين ايزتم

 .سلامت ارتقاء و حفظ های

 بومي ريزی برنامه لزوم دلايل -

 کشور برای واکسيناسيون

 جاری برنامه و لازم های واکسن -

 اساس بر را سالم نوزاد يک برای

 سازی ايمن راهنمای آخرين

 کشوری مصوب

 

 یساز منيا اتياصول و کل جمع بندی و نتيجه گيری:

از مباحث در قالب  يدر ارائه بعض ييسخنراني همراه با بحث گروهي و مشارکت دانشجو: روش تدريس

 يقاتيکار تحق

 وايت برد: وسايل  کمک آموزشي

 ويژيولايزر

 پاور پوينت

 مشارکت در بحث های گروهي کلاس، کار تحقيقي، ارائه کنفرانس ، پاسخ به سوالات فعاليت فراگيران:

 يانيآزمون پا ني:ارزشيابي پايا

 جامع کتاب. همکاران و حسن اردبيلي افتخار منصور، ديس یرضو ن،يحس يحاتم منابع اصلي درس:

  1۳۸5 ارجمند، انتشارات: تهران ،(دوم ويرايش) عمومي بهداشت

 1۳۹۹ اول چاپ -کشور يپزشک علوم یها دانشگاه نيمولف تياه فاليت لامت،س خدمات اتيکل و اصول

 مشهد يپزشک علوم انشگاهد انتشارات-

    منابع و سايتهای کمک کننده:

پارک جي ای و پارک ک. درسنامه پزشکي پيشگيری و اجتماعي)ويرايش هفدهم(. ترجمه حسين  - 

   1۳۸۷شجاعي تهراني، تهران: انتشارات ارجمند، 

 1۳۸۶ صادقي حسن آبادی علي. کليات بهداشت عمومي)ويرايش چهارم(. تهران: انتشارات کپ، -

                                                                                            يوزارت بهداشت درمان و آموزش پزشک یکشور یها ها و برنامه دستورالعمل 

 



 

 طرح درس روزانه
 5 تاريخ ارائه درس 1401-1400سال تحصيلي  :  

 نظری نوع درس: پزشکي دانشکده:

 دکتر خديجه ازوجي نام مدرس : دکترای پزشکي  :مقطع / رشته

 تعداد دانشجو:  اصول خدمات سلامت : )واحد( نام درس

 ساعت 2کلاس :  زمان مدت ا علوم پايه: ترم

 

 در پايان کلاس يژهاهداف و

 :رود یانتظار م ریدرس از فراگ انیدر پا

 کنند تعریف را مدیریت -

 کنند تعریف را رهبري -

 دهند شرح را رهبري هاي سبک -

 برشمارند را رهبري و مدیریت هاي تفاوت -

 برشمارند را رهبران و مدیران هاي توانمندي -

 کنند لیست را ریزي برنامه مراحل -

 دهند شرح را ارزشیابی و پایش مراحل -

 ‘: رفتار ورودی پیش بینی 

 -(:آمادگی لازم دانشجو قبل از شروع کلاس)

 

 

  بخش اول: کلیات درس

 

  تعریف و مدیریت -

  تعریف - رهبري -

  رهبري هاي سبک -

 رهبري و مدیریت هاي تفاوت -

 

 : ارزشیابی در حین تدريس
پرسش و پاسخ به صورت كتبي يا شفاهي 

 در ابتدای كلاس دقيقه 15د حدو

  بخش دوم:

 

 رهبران و مدیران هاي توانمندي

  ریزي برنامه مراحل -

  ارزشیابی و پایش مراحل -

 سلامت خدمات مديريت اصول جمع بندی و نتیجه گیری:

 یقاتیاز مباحث در قالب کار تحق یدر ارائه بعض ییسخنرانی همراه با بحث گروهی و مشارکت دانشجو: روش تدريس

 وایت برد: وسايل  کمك آموزشی

 ویژیولایزر

 پاور پوینت

 مشارکت در بحث هاي گروهی کلاس، کار تحقیقی، ارائه کنفرانس ، پاسخ به سوالات فعالیت فراگیران:

 یانیآزمون پا ارزشیابی پايانی:

 عماومی  بهداشات  جاام   ا کتا . همکااران  و حسن اردبیلی افتخار منصور، دیس يرضو ن،یحس یحاتم منابع اصلی درس:
  ۱۳۸۵ ارجمند، انتشارات: تهران ،(دوم ویرایش)

 دانشاگاه  انتشارات- ۱۳۹۹ اول چاپ -کشور یپزشک علوم يها دانشگاه نیمولف تیاه فالیت لامت،س خدمات اتیکل و اصول
 مشهد یپزشک علوم



    منابع و سايتهای کمك کننده:
گیري و اجتماعی)ویرایش هفدهم(. ترجمه حسین شجاعی تهرانی، تهران: پارک جی اي و پارک ک. درسنامه پزشکی پیش - 

   ۱۳۸۷انتشارات ارجمند، 
 ۱۳۸۶صادقی حسن آبادي علی. کلیات بهداشت عمومی)ویرایش چهارم(. تهران: انتشارات کپ،  -
                                                                                            یوزارت بهداشت درمان و آموزش پزشک يکشور يها ها و برنامه دستورالعمل 

 
 

 طرح درس روزانه
 6  تاريخ ارائه درس 1401-1400سال تحصيلي  :  

 نظری نوع درس: پزشکي دانشکده:

 دکتر خديجه ازوجي نام مدرس : دکترای پزشکي  :مقطع / رشته

 تعداد دانشجو:  اصول خدمات سلامت : )واحد( نام درس

 ساعت 2کلاس :  زمان مدت ا علوم پايه: ترم

 

 در پايان کلاس يژهاهداف و

 :رود یانتظار م ریدرس از فراگ انیدر پا

 .نماید بیان آن ابعاد به توجه با را سلامت مفهوم -

 نماید بیان جامعه و خانواده فرد، سلامت بر را آنها تاثیر سلامت، با مرتبط اجتماعی عوامل شناخت با -

 – .نماید بیان را آن هاي کننده تعیین و اقتصادي اجتماعی موقعیت تعریف -

 .نماید بیان را سلامت بر آن تاثیر اجتماعی، محرومیت ایجاد بر موثر عوامل شناخت با -

 .دهد توضیح را سلامت اجتماعی هاي کننده تعیین بر تاکید با سلامت هاي گذاري سیاست اهمیت -

 .نماید بیان را کودکان سلامت ارتقاي هاي گذاري سیاست در تاکید مورد اقدامات -

 ‘: رفتار ورودی پیش بینی 

 -(:آمادگی لازم دانشجو قبل از شروع کلاس)

 

 

  بخش اول: کلیات درس

 

  آن ابعاد به توجه با را سلامت مفهوم -

 با مرتبط اجتماعی عوامل شناخت با -

 فرد، سلامت بر را آنها تاثیر سلامت،

 جامعه و خانواده

 و اقتصادي اجتماعی موقعیت تعریف -

  آن هاي هکنند تعیین

 ایجاد بر موثر عوامل شناخت با -

 سلامت بر آن تاثیر اجتماعی، محرومیت

 

 : ارزشیابی در حین تدريس
پرسش و پاسخ به صورت كتبي يا شفاهي 

 در ابتدای كلاس دقيقه 15حدود 

  بخش دوم:

 

 با سلامت هاي گذاري سیاست اهمیت -

 اجتماعی هاي کننده تعیین بر تاکید

  سلامت

 گذاري سیاست در تاکید مورد اقدامات -

  کودکان سلامت ارتقاي هاي

 سلامت با مرتبط اجتماعي عوامل جمع بندی و نتیجه گیری:

 یقاتیاز مباحث در قالب کار تحق یدر ارائه بعض ییسخنرانی همراه با بحث گروهی و مشارکت دانشجو: روش تدريس



 وایت برد: وسايل  کمك آموزشی

 ویژیولایزر

 ر پوینتپاو

 مشارکت در بحث هاي گروهی کلاس، کار تحقیقی، ارائه کنفرانس ، پاسخ به سوالات فعالیت فراگیران:

 یانیآزمون پا ارزشیابی پايانی:

 عماومی  بهداشات  جاام   کتاا  . همکااران  و حسن اردبیلی افتخار منصور، دیس يرضو ن،یحس یحاتم منابع اصلی درس:
  ۱۳۸۵ ارجمند، تانتشارا: تهران ،(دوم ویرایش)

 دانشاگاه  انتشارات- ۱۳۹۹ اول چاپ -کشور یپزشک علوم يها دانشگاه نیمولف تیاه فالیت لامت،س خدمات اتیکل و اصول
 مشهد یپزشک علوم

    منابع و سايتهای کمك کننده:
رانی، تهران: پارک جی اي و پارک ک. درسنامه پزشکی پیشگیري و اجتماعی)ویرایش هفدهم(. ترجمه حسین شجاعی ته - 

   ۱۳۸۷انتشارات ارجمند، 
 ۱۳۸۶صادقی حسن آبادي علی. کلیات بهداشت عمومی)ویرایش چهارم(. تهران: انتشارات کپ،  -
                                                                                            یوزارت بهداشت درمان و آموزش پزشک يکشور يها ها و برنامه دستورالعمل 

 
 

 بسمه تعالي

 
 طرح درس روزانه

 7  تاريخ ارائه درس 1401-1400سال تحصيلي  :  

 نظری نوع درس: پزشکي دانشکده:

 دکتر خديجه ازوجي نام مدرس : دکترای پزشکي  :مقطع / رشته

 تعداد دانشجو:  اصول خدمات سلامت : )واحد( نام درس

 ساعت 2کلاس :  زمان مدت ا علوم پايه: ترم

 
 در پايان کلاس يژهاهداف و

 :رود يانتظار م ريدرس از فراگ انيدر پا
 - .دهند شرح آن مختلف ابعاد اساس بر را سلامتي خدمات گيرندگان حقوق مفه

 کار به و داده شرح را سلامتي های مراقبت کيفيت و ايمني مديريت و گيری اندازه در مختلف راهکارهای

 - .گيرند

 های مراقبت ارائه حيطه در را آنها تضمين راهکارهای و داده شرح را خدمات ارائه کيفيت مختلف ابعاد

 - .بندند کار به سلامتي

 - .دهند انجام و داده شرح را سلامتي های مراقبت کيفيت با مرتبط مختلف های شاخص تحليل روند

 .بندند کار به را سلامتي خدمات کيفيت ارتقاء چرخه
 ‘: رفتار ورودی پيش بيني 

 -(:لازم دانشجو قبل از شروع کلاسآمادگي )
 
 



  بخش اول: کليات درس

 

 خدمات گيرندگان حقوق مفه

 مختلف ابعاد اساس بر را سلامتي

  آن

 اندازه در مختلف راهکارهای

 کيفيت و ايمني مديريت و گيری

  سلامتي های مراقبت

 ارائه کيفيت مختلف ابعاد

 و داده شرح را خدمات
 رد را آنها تضمين راهکارهای

 سلامتي های مراقبت ارائه حيطه
 

 : ارزشيابي در حين تدريس
پرسش و پاسخ به صورت کتبي 

در  دقيقه 15يا شفاهي حدود 
 ابتدای کلاس

  بخش دوم:

 

 مختلف های شاخص تحليل روند

 های مراقبت کيفيت با مرتبط

 سلامتي

 خدمات کيفيت ارتقاء چرخه

  سلامتي

 جمع بندی و نتيجه گيری:
 خدمات کنندگان دريافت حقوق

 سلامت

از مباحث در قالب  يدر ارائه بعض ييسخنراني همراه با بحث گروهي و مشارکت دانشجو: روش تدريس

 يقاتيکار تحق
 وايت برد: وسايل  کمک آموزشي
 ويژيولايزر
 پاور پوينت

 اسخ به سوالاتمشارکت در بحث های گروهي کلاس، کار تحقيقي، ارائه کنفرانس ، پ فعاليت فراگيران:

 يانيآزمون پا ارزشيابي پاياني:

 جامع کتاب. همکاران و حسن اردبيلي افتخار منصور، ديس یرضو ن،يحس يحاتم منابع اصلي درس:
  1۳۸5 ارجمند، انتشارات: تهران ،(دوم ويرايش) عمومي بهداشت

 1۳۹۹ اول چاپ -ورکش يپزشک علوم یها دانشگاه نيمولف تياه فاليت لامت،س خدمات اتيکل و اصول
 مشهد يپزشک علوم دانشگاه انتشارات-

    منابع و سايتهای کمک کننده:
پارک جي ای و پارک ک. درسنامه پزشکي پيشگيری و اجتماعي)ويرايش هفدهم(. ترجمه حسين  - 

   1۳۸۷شجاعي تهراني، تهران: انتشارات ارجمند، 
 1۳۸۶چهارم(. تهران: انتشارات کپ،  صادقي حسن آبادی علي. کليات بهداشت عمومي)ويرايش -

                                                                                            يوزارت بهداشت درمان و آموزش پزشک یکشور یها ها و برنامه دستورالعمل 

 

 
 


